

习近平回信勉励陕西照金北梁红军小学学生 用实际行动把红色基因一代代传下去

在“六一”国际儿童节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月30日给陕西照金北梁红军小学的学生回信,祝他们和全国各族少年儿童节日快乐。

习近平在回信中说,你们的来信我收到了,看了以后感到很高兴。你们在信中说,村里的老人常给你们讲照金的革命历史,这片红色的土地让你们骄傲和自豪。希望你们多了解中国革命、建设、改革的历史知识,多向英雄模范人物学习,热爱党、热爱祖国、热爱人民,用实际行动把红色基因一代代传下去。

习近平表示,我去过你们的家乡照金。在党和政府以及社会各界关心下,北梁小学即将恢复为完全小学,同学们上高年级不用跑远路了,在学校

能喝上直饮水、洗上热水澡。你们说,今天的幸福生活来之不易,这话讲得很好。希望你们怀着一颗感恩的心,珍惜时光,努力学习,将来做对国家、对人民、对社会有用的人。

照金镇位于陕西省铜川市耀州区,是陕甘边革命根据地的中心。2015年2月,习近平总书记曾到照金考察,看望慰问老区干部群众。照金北梁红军小学曾是一所完全小学,2008年教育布局调整中只保留了一至三年级,今年9月将恢复为完全小学。近日,该校二年级和三年级的51名小学生给习总书记写信,汇报了学习革命历史的体会和学校发展变化的情况,表达了感恩奋进、早日成才的决心。
据新华社



多彩活动迎“六一”

5月31日,在贵州省黎平体育馆,小朋友和家长在表演亲子操。当日,各地举行丰富多彩的活动,迎接“六一”儿童节的到来。
新华社发

逾六成青少年“触网”提前

《中国青少年互联网使用及网络安全情况调查报告》5月31日在京发布。报告显示,当代中国青少年的“触网”年龄提前,约有超过六成的青少年在6岁至10岁就开始接触互联网。

共青团中央维护青少年权益部部长王锋介绍,这一调研由共青团中央维护青少年权益部、中国社会科学院社会学研究所和腾讯公司共同开展,目的是进一步了解我国青少年上网情况,为未成年人网络保护提供依据。

调研报告显示,近半数青少年每天上网时长能控制在2小时以内,24%的青少年每天上网时长达到2至4小时。从兴趣点上看,短视频迅速崛起,和音乐一起成为青少年娱乐休闲生活的新方式。调查中,“几乎总是”在听音乐的青少年占比达到29%,有20%的青少年表示“几乎总是”在看短视频。

利用网络学习也是青少年上网的重要活动内容。每天都要在网上搜索资料和信息,写作业和查单词的青少年超过20%。此外,约有22%的青少年每天通过网络了解新闻时事,36.32%的青少年非常关心社会热点,常常在网上发表自己的看法。

调研报告还显示,色情、诈骗与网络欺凌仍是青少年面临的主要网络风险。
据新华社

全球逾半数儿童面临“三大威胁”

英国慈善组织救助儿童会5月30日发布年度报告,显示全球半数以上儿童面临贫困、冲突、性别歧视三种主要威胁。

这份报告题为《遭排斥的诸多面孔》,确认全球12亿儿童,即过半儿童在面临至少一种威胁的情形下生活。其中,大约10亿儿童生活在贫困国家;2.4亿儿童生活的国家陷入冲突和动荡;5.7亿女童生活在“性别歧视严重”的国家。1.5亿儿童因同时面临三大威胁而濒临“失去童年”。

报告评估175个国家过去一年在改善5岁以下幼儿死亡率、营养不良、失学、童工、童婚、早孕和流离失所等方面的表现,发布指数和榜单。新加坡、斯洛文尼亚、挪威情况最好,名列前茅。

报告显示,亚洲东部和太平洋地区的21个国家中,中国较去年涨幅最多,在儿童教育、营养方面改善突出。

倒数10个国家中有8个位于非洲中部和西部。尼日尔儿童所受威胁程度最为严重。

救助儿童会首席执行官赫勒·托宁-施密特接受美联社采访时说,比较“收入水平相似的国家,儿童境况却呈现相当大差别,意味着政策、资金、政治承诺起关键作用”。
据新华社

最新世界大学声誉排行榜出炉 6所内地高校跻身百强

英国《泰晤士报高等教育》5月30日公布2018年世界大学声誉排行榜,中国内地共有6所高校跻身百强,和去年上榜数量持平。

这6所内地高校是清华大学、北京大学、浙江大学、复旦大学、中国科技大学和上海交通大学。其中,清华大学和北京大学分居榜单的第14位和第17位,和去年一样,在亚洲地区仅次于日本东京大学。

其他上榜的内地高校中,浙江大学位于71至80组别,复旦大学和上海交通大学位于91至100组别,相较去年排名有所下滑。中国科技大学今年首次进入百强,位居91至100组别。

中国香港和台湾地区分别有3所大学和1所大学入选百强,其中香港大学排在第40位,香港科技大学位居61至70组别,香港中文大学位于71至80组别;台湾大学位于51至60组别。

《泰晤士报高等教育》全球大学排行榜总编辑菲尔·巴蒂表示,北大和清华在今年的世界大学声誉排行榜上表现平稳,但其他内地高校的排名有所下滑,这表明中国高校想跻身全球顶尖大学行列依然前路漫长。但他认为中国对高等教育的持续投资以及中国高等教育国际化程度的不断提高将确保中国大学在未来持续成长。

世界大学声誉排行榜前十名被英美高校包揽,其中美国8所、英国2所,分别是哈佛大学、麻省理工学院、斯坦福大学、剑桥大学、牛津大学、加利福尼亚大学伯克利分校、普林斯顿大学、耶鲁大学、加利福尼亚大学洛杉矶分校和芝加哥大学。今年,美国高校仍然是排行榜上的大户,有44所进入百强,其中哈佛大学连续8年蝉联榜首。

《泰晤士报高等教育》从2011年开始发布世界大学声誉排行榜,作为世界大学排行榜的补充,声誉排行榜更强调高校的品牌价值。
据新华社



汶川大熊猫到村民家“做客”

5月31日,一只大熊猫突然闯入四川省汶川县绵鹿镇草坡片区金波村,正在修路的村民发现后,立即停工。大熊猫一点也不怕生,还悠闲地跑到村民家中玩耍。
新华社发

奉化万达广场5.26盛大开业,创奉化商业奇迹

5月26日,奉化万达广场在万众期盼中盛大开幕,这是全国第246座万达广场开业,也是2018年全国第8个开业万达广场。它意味着奉化人全新生活方式的到来,也标志着奉化城市商业能级从此改变!

在开业仪式中,万达商管总裁助理兼东南运营中心总经理陈毅杭先生,致词欢迎各位来宾并感谢大家对奉化万达广场开业给与的帮助和支持,相信奉化万达广场的开业会极大地满足奉化人吃、喝、玩、乐、购的生活体验感,提升城市的商业格局。

宁波市奉化区领导对奉化万达广场的盛大开业表示祝贺,奉化迎来了历史上大好的发展时期,而奉化万达广场不负众望,跑出了奉化的高速度,完善了城市功能并提升了奉化主城区形象。

在开业仪式后,奉化万达广场购物中心门外聚集的大量市民争相涌入万达广场,迫不及待一睹万达广场盛况。放眼望去,各大

门店入口随处可见大排长龙等待消费的市民,现场人潮涌动,热闹非凡!作为奉化引领潮流时尚的生活集中地,奉化万达广场以全新的商业定位,丰富的业态规划,强大的品牌组合,成为了奉化城市综合体的时尚潮流先锋,更缔造了奉化商业的新标杆!奉化万达广场汇聚城市繁华资源,丰富配套精彩纷呈,全新的生活已然开启。凭借着大体量、多业态、高品质的组合优势,奉化万达广场大商业从开业之日起,就得到了社会各界和市民的广泛认可和关注。奉化万达广场引入了众多国际知名品牌,包括万达IMAX影城、大玩家超乐场、永辉bravo精品超市、苏宁易购、Master 玛斯特健身、森马、MJstyle、万达宝贝王、爱婴室等上百家品牌商家,其中多个品牌更是首次入驻奉化。奉化万达广场,势必给奉化人带来全新的生活方式,定义娱乐新生活,奉化万达广场就是全城瞩目的焦点!
马娟妮